

“漫”花儿 浪大通

——大通县第十五届老爷山花儿会开幕



闫鸿 摄

本报讯(记者 师晓琼)为进一步保护和传承国家级非物质文化遗产——“老爷山花儿会”文化艺术品牌,弘扬和发展河湟文化,彰显大通人文特色,7月10日,“花儿绽放 情满大通”第十五届老爷山花儿会在娘娘山开幕。

活动在歌舞《花海放歌》中拉开帷幕,演出分花开大通、百花争艳和万紫千红三个篇章进行,一曲曲动听的“花儿”、一个个精彩的舞蹈与娘娘山美丽的风景交相辉映,现场观众的情绪被“花儿”个性、开朗、奔放的特殊风格所点燃,高亢、悠扬、婉转的“花儿”在娘娘山山谷间久久回荡。活动现场,当地青年花儿歌手魏陈梁携手多位歌手,演唱了花儿串烧《娘娘山上把花儿漫》,赢得现场观众的阵阵掌声。魏陈梁说:“我不光在省内外表演、参赛,也会在线上唱花儿,获得了各地朋友的喜爱,希望通过自己的努力让更多人了解花儿,爱

上花儿。”

据介绍,本届花儿会系列活动紧紧围绕大通县的文化特色,将花儿会、朝山会、听大戏、品美食等传统文化活动融入系列板块,在凸显景区特色的基础上,不断创新大通夏季旅游新亮点,进一步彰显大通特色,释放地域文化活力。活动将进一步推动河湟花儿艺术的传承保护,扩大“老爷山花儿会”的传播力和影响力,提升大通文化软实力和影响力,擦亮“老爷山花儿会”这张金名片。

“大通县多次荣获中国民间‘文化艺术之乡’的国家级荣誉,在丰富多彩的文化背景下孕育出了独具魅力的老爷山花儿会,通过热烈唱响老爷山花儿,不断增强全县文化自信、坚定文化自信、讲好文化故事,擘画大通文化蓝图的自信源泉和培根铸魂的芳香沃土。”大通县相关负责人介绍道。

湟中区四方面安排部署应对极端天气

本报讯(记者 一丁)近段时间,雨水天气增多,气象部门也针对雨情进行了预测。为提前预判准备,积极应对极端降雨天气有可能带来的危害,湟中区减灾委召集区水利局、自然资源局、气象局、住建局、交通局、农业农村局等重点成员单位,召开应对极端天气分析研判会议,从四方面着手应对。

会上对存在的各类风险隐患进行了研判,部署了有针对性的防范应对措施。一是夯实防汛基础,强化责任落实。要做好常态化的防汛防灾工作,压实各个环节的责任,持续完

善“叫醒叫应”机制建设、村级“一页纸”预案的修订、值班值守和宣传演练等工作,打通直达基层的临灾预警和反馈通道,坚决做到受威胁群众应转尽转、应转早转,防止人员伤亡;二是提前落实风险防控措施,各乡镇(街道)、相关单位要加密加大水库、淤地坝、涝池、重点地质灾害隐患点、小流域山洪危险区、城市低洼易涝区、农村危旧自建房、建筑工地深基坑、建筑工地工棚等隐患区域的巡查力度和频次,做好防护措施;三是加强应急救援准备,提前预置布防力量物资,各

类应急队伍要进入临战状态,确保及时处置突发险情灾情,全力做好受灾群众救助,如遇灾(险)情,按照突发事件信息报送规定和自然灾害统计调查制度及时上报;四是做好雨前、雨中、雨后的隐患排查工作,压紧压实防治主管责任、属地责任,开展经常性巡回检查,做到常态、非常态巡查相结合,切实做好自然灾害防范处置应对。



湟源县:农村实用技术培训助力残疾人强技增收

本报讯(记者 永凯)为进一步提高残疾人劳动技能,增强残疾人自主创业、自主就业的能力,日前,湟源县残疾人联合会举办了为期5天的农村实用技术培训班,来自各乡镇的40名残疾人参加了培训。

培训期间,授课老师从家禽家畜养殖方面开展理论辅导,内容涉及畜禽圈舍科学搭建、种苗选配、育种技术、疾病防治、养殖设备选购、繁育技术、饲料科学管理使用、生物安

全等方面。同时采取实地观摩养殖技巧的形式,组织学员前往申中乡申中村的湟源小君养殖专业合作社,亲身体验并学习先进的养殖经验。在合作社现场,学员们不仅亲眼见证了养殖场的运营模式,还积极与经验丰富的养殖场工作人员互动交流,就养殖过程中遇到的技术难题进行答疑解惑,这种理论与实践相结合的方式,极大地增强了学习的实效性和针对性。在结业仪式上,湟源县残

联及培训机构为每位学员发放鸡苗10只,饲料2袋以及现金补贴。

据悉,此次培训课程安排充分考虑残疾人接受能力和实操能力,课程设计紧密围绕残疾人家庭养殖产业的实际需求,因地制宜、因人而异,按需培训的理念切实提高培训的质量和效果,增强残疾人就近就便在家门口实现自主创业的能力,助力残疾人实现就业增收。

泰康人寿青海分公司

开展“7·8全国保险公众宣传日”系列活动

健步走,展泰康精神、树行业风貌

中国保监会将每年7月8日确定为“全国保险公众宣传日”。

又到了一年中的宣传日,泰康人寿青海分公司积极践行金融工作的政治性、人民性,坚持党的领导,坚持人民至上,落实中央金融工作会议精神,贯彻执行国家金融监督管理总局工作部署,联动全省各机构,围绕“保险,让每一步前行更有底气”主题,通过线上与线下相结合的方式,开展形式多样的宣传活动,深化保险业与社会公众互动交流,进一步推动服务能力与水平持续提升,以高质量金融服务高质量发展,以实干助力金融强国建设。

倡导健康的生活方式,增强公众的健康意识。泰康人寿青海分公司积极参加“78奋力前行”保险公益健步走活动,倡导乐观、积极、健康、绿色的生活方式,强身健体,凝心聚力,展示保险业积极向上、奋发有为的精神风貌,形成奋力前行的社会感召力,也展现了“泰康人”的青春风采。

同时,依托中国保险行业协会设计开发的“78奋力前行”保险公益健步走微信小程序,积极组织全体员工,并发动外勤代理人及客户、社会公众,通过捐赠健步走步数参与公益,为需要帮助的地区和人群提供保险保障和公益服务,用实际行动传递保险行业正能量。

五进入,把保险知识分享给更多人

为让大众更直接、更客观地认识保险行业,泰康人寿青海分公司积极响应中国保险行业协会号召,围绕“保险五进入”,对保险消费者和社会公众面对面地进行宣传推广,传递保险为人民生活带来的保障和安全感,切实提升人民群众的满意度和获得感,将“保险,让每一步前行更有底气”主题落到实处;践行“让保险安心、便捷、实惠”的品牌使命,传递行业正能量,助力构建和谐金融环境。

在青海省湟中区大有山村,泰康人寿青海分公司开展了保险知识“进农村”宣传活动。通过走访形式为村民讲解消费者权益保护、防范非法集资、个人信息保护、预防电信诈骗等内容,对村民进行教育宣

传,为村民发放宣传折页,工作人员提醒村民保护好个人信息,提高安全意识。

在新世纪社区,泰康人寿青海分公司开展保险知识“进社区”宣传活动。宣传受众群体主要为老年人,现场设立宣传展架、海报、横幅等,为老年人发放金融宣传折页,工作人员细心讲解金融保险知识,提醒老年人要防范金融诈骗,远离网络陷阱,守住钱袋子,增强金融安全意识和风险防范意识。

在青海职业技术大学,泰康人寿青海分公司开展保险知识“进学校”宣传活动。通过真实案例为学生讲解保护个人信息的重要性,提醒学生提高安全意识,谨防网络诈骗,远离校园贷、非法集资等陷阱,帮助学生提高金融安全意识。



集中宣传,“全国保险公众宣传日”活动全面铺开

“全国保险公众宣传日”当天,泰康人寿青海分公司作为牵头单位,联合泰康人寿大通支公司等11家保险机构,在大通老年福利院开展“7·8全国保险公众宣传日”暨帮扶慰问活动。

活动通过节目表演、金融知识讲解、有奖问答、物资捐赠、义诊服务等形式开展,活动现场共聚集了140余位老人。泰康人寿工作人员聚焦消费者权益保护、防范非法集资、个人信息保护、预防电信诈骗等内容开展宣传,现场设立咨询台,发放宣传折页和小礼品,并耐心讲解金融保险知识,提醒老年人和护理人员防范金融诈骗,保护好个人信息,提高安全

意识和风险防范意识。此外,泰康人寿青海分公司还向大通老年福利院捐赠了生活用品,并在活动现场设置义诊区,为福利院老年人无偿测量血压,分析健康状况,通过惠民生、暖民生的具体举措,切实提升了人民群众的满意度和获得感。

未来,泰康人寿青海分公司将持续履行保险主体责任,深入推进消费者保险知识普及和教育宣传,充分发挥保险的经济减震器和社会稳定器功能,以“7·8全国保险公众宣传日”为契机,不断创新服务模式、提升服务品质,为广大客户提供全方位、专业化、多元化的优质保险服务。(记者 一丁)

